
 

Україна                                                                                                           
СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ                                                           

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від  29 жовтня 2025 року    селище Старий Салтів                         № 712 

Про затвердження «Програми створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків  на 

території  Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025 рік» в новій 
редакції  

Взявши до уваги подання Сергія КАПУСТЯНА, начальника загального відділу 
Старосалтівської селищної ради від 29.10.2025 року № 864 , керуючись  ст. 98 Кодексу 
цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року 
№ 775 «Про затвердження Порядку створення та використання  матеріальних резервів для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», Указу Президента України від 
23.12.2022 року  №  875/2022  «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів 
у Харківській  області», розпорядженням Президента України від 23.12.2022 року № 
333/2022-рп «Про призначення Палєя А.А. начальником Старосалтівської селищної  
військової адміністрації Чугуївського  району Харківської  області»,   Постановою  
Верховної Ради України  від 06.02.2023 року  № 2897-IX «Про здійснення начальниками 
військових адміністрацій населених пунктів в Ізюмському, Куп’янському та Чугуївському 
районах Харківської області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону 
України "Про правовий режим воєнного стану",  відповідно до   статті 20 Бюджетного 
Кодексу України, наказу Міністерства фінансів України від 02.08.2010 року № 805 «Про 
затвердження основних підходів впровадження програмно - цільового методу складання 
бюджетів", керуючись    статтею 15  Закону України "Про правовий режим воєнного стану" 
та статтями 25, 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

1. Затвердити «Програму створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків  на території  
Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025 рік»  (далі – Програма)  в новій 
редакції , що додається до цього розпорядження . 
2. Вважати такими що втратили чинність з 29.10.2025 року  розпорядження начальника 
Старосалтівської селищної військової адміністрації від 10.06.2025 року № 357 «Про 
внесення змін  до «Програми створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків  на території  
Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025 рік»  та  розпорядження від  18 
вересня 2025 року   № 609 «Про внесення змін  до «Програми створення та використання 
матеріальних резервів для запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх 
наслідків  на території  Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025 рік». 

3. Фінансовому відділу селищної ради (Валентині СТРУК) забезпечити можливість 
фінансування заходів Програми з місцевого бюджету. 

4. Начальнику загального відділу селищної ради ( Сергій КАПУСТЯН )  : 
-    забезпечити організацію виконання заходів Програми (додатки  № 1 та №  2 до 
Програми ) 
-  щокварталу інформувати селищну військову адміністрацію  про хід  реалізації Програми. 
5.  Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

Начальник Старосалтівської селищної                                                                                             
військової адміністрації  оригінал підписано                               Антон ПАЛЄЙ 



                                                                                                       

 

                                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                         розпорядженням начальника Старосалтівської 
                                                                         селищної військової адміністрації 
                                                                         від 29.10.2025р. № 712  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ПРОГРАМА 

створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх 

наслідків  на території  Старосалтівської селищної 
територіальної громади на 2025 рік  
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Старий Салтів 

2025 рік 

 

 



 

І. Загальна частина 

 

         У сучасному суспільстві значне місце займають проблеми захисту 
населення від впливу різноманітних факторів. Ріст темпів господарської 
діяльності, кількості комерційних великих промислових підприємств (об'єктів) 
ускладнених технологічних процесів, застосування нових, не завжди 
безпечних, виробництв значно впливає на кількість виробничих та 
техногенних катастроф, що призводить до травматизму і людських жертв. 
Стаття 3 Конституції України визначає, що людина, її життя і здоров’я, честь і 
гідність, недоторканість і безпека в Україні є найвищою соціальною цінністю. 
Тому один із пріоритетних напрямків діяльності усіх органів виконавчої влади 
є попередження загибелі людей та надання допомоги постраждалим під час 
надзвичайних ситуацій.  Державна політика у сфері захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру 
здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування 
життя та збереження здоров'я людей і довкілля та безумовного надання 
переваги раціональній і превентивній безпеці. 
Найбільшу небезпеку для населення Старосалтівської територіальної громади 
становлять ; 
- лісові пожежі; 
- повінь та осіньо -весняні паводки; 
- для допомоги в відновленні пошкоджених будівель мешканців громади в разі 
воєнної агресії рф. 
   Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного 
протипожежного захисту населених пунктів громади, де щороку 
виникають  пожежі.          Для успішного гасіння пожеж черговим службам 
потрібно витратити мінімум часу для слідування до місця виклику, а села 
нашої громади розташовані більш ніж за 20 кілометрів до пожежної частини. 
Враховуючи небезпечні фактори пожеж та час, необхідний для прибуття 
чергових варт оперативно-рятувальної служби, можуть виявитися критичними 
для порятунку життя людей та майна від вогню. 
   Також, майже кожен рік, внаслідок негативних проявів природних явищ 
(сильні опади, шквальні вітри, ожеледиця, хуртовини та інші) порушуються 
нормальні умови життєдіяльності мешканців громади, що може призвести до 
виникнення надзвичайних ситуацій. 
   Наслідками шквальних вітрів є знеструмлення населених пунктів, через 
пориви ліній електропередачі, руйнування будівель, падіння дерев тощо, 
ймовірні людські жертви. 
   Вищезазначене дає змогу зробити висновок, що створення 
місцевого  матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує 
матеріальну основу для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків та зменшення кількості 
можливих втрат населення. 
Визначення номенклатури (переліку) матеріальних цінностей здійснюється із 
врахуванням прогнозованих надзвичайних ситуацій, характерних 
для  території громади,   а також передбаченого обсягу робіт з ліквідації їх 
наслідків. 



    Наявність матеріального резерву дозволить  своєчасно виконати 
заходи,  спрямовані на: 
- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних 
ситуацій; 
- ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій; 
- проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів; 
- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення 
його життєдіяльності; 
- розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування 
постраждалого населення; 
- забезпечення паливно-мастильними та іншими витратними матеріалами 
транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації 
постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого 
ураження. 
Зазначене вище дає змогу зробити висновок, що створення місцевого 
матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує матеріальну 
основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних 
збитків та зменшення кількості можливих втрат населення. 

 

II. Правова основа Програми 

 

     Програма створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання  виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків  на 
території  Старосалтівської селищної територіальної громади на 2024 рік (далі 
– Програма) розроблена відповідно до вимог Закону України “Про місцеве 
самоврядування”, статті 98 Кодексу цивільного захисту України,  постанови 
Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 “Про 
затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” (із змінами).       
 

III.  Мета та основні завдання Програми 

 

Основною метою Програми є: 
- забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання і 

ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової 
допомоги постраждалому населенню; 

- здійснення заходів щодо створення, оновлення запасів матеріальних 
цінностей у місцевому матеріальному резерві, призначених для 
невідкладного їх залучення у необхідних (визначених) обсягах у разі 
загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.  

 

IV. Основні завдання Програми 

Основними завданнями щодо реалізації Програми є: 
- забезпечення формування місцевого матеріального резерву для запобігання і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (далі – місцевий матеріальний 
резерв); 
-приймання участі у забезпеченні поставки людських і транспортних ресурсів 
для комплектування військових частин Збройних Сил України, з метою 



недопущення поширення надзвичайних ситуацій воєнного характеру на 
території селищної ради; 
-придбання матеріальних цінностей у відповідності до графіка накопичення 
матеріальних цінностей до місцевого матеріального резерву; 
-своєчасне фінансування заходів зі створення місцевого матеріального 
резерву з бюджету селищної ради. 
 

V. Фінансове забезпечення Програми 

 

  Забезпечення створення, утримання та поповнення резервів здійснюється : 
місцевого резерву - за рахунок коштів селищного бюджету у межах фінансових 
можливостей; 
  Створення, утримання та поповнення резервів усіх рівнів може 
здійснюватися за рахунок добровільних пожертвувань фізичних і юридичних 
осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інших не заборонених 
законодавством джерел. 

  

VI. Основні напрямки реалізації Програми 

 

Основними напрямками реалізації Програми є: 

-створення місцевого матеріального резерву для здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та 
надання термінової допомоги постраждалому населенню, покладається на 
загальний відділ Старосалтівської селищної ради ; 

- створення на підприємствах, в установах та організаціях, незалежно від форм 
власності та підпорядкування, у власності або користуванні яких є об’єкт 
(об’єкти) підвищеної небезпеки або потенційно небезпечний об’єкт (об’єкти), 
об'єктового матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій та проведення невідкладних відновлювальних робіт 
покладається на керівників підприємств, установ та організацій розташованих 
на території  громади . 

VII. Контроль за виконанням Програми 

 

    Відповідальність за створення та накопичення матеріальних резервів, 
контроль за їх наявністю, станом та використанням покладається на 
заступника начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації  та 
керівників підприємств. Контроль за виконанням Програми здійснюється 
постійною комісією   сільської ради з питань техногено-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій. 

  

VIII. Основні заходи реалізації Програми 

 

Місцевий матеріальний резерв використовується виключно для: 
-здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних 
ситуацій; 
-ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 
-проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів; 



-надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення 
його життєдіяльності; 
-розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування 
постраждалого населення; 
-забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами 
транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації 
постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого 
ураження, для поставки людських і ліквідації та попередження наслідків 
надзвичайних ситуацій. 
Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву може 
здійснюватися: 
-для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;  
-у зв’язку з їх освіженням або заміною. 
Відпуск, залучення матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву 
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється за 
розпорядженням начальника військової адміністрації на підставі рішення 
Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
селищної ради. 
Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву у зв’язку з 
їх освіженням або заміною здійснюється за розпорядженням начальника 
військової адміністрації відповідно до вимог чинного законодавства. Кошти, 
отримані в результаті реалізації матеріальних цінностей у зв’язку з їх 
освіженням або заміною, спрямовуються на придбання і закладення до 
місцевого матеріального резерву аналогічних матеріальних цінностей в 
кожному конкретному випадку та узгоджуватись з виконавцем. 

  

IX. Очікувані результати Програми 

 

     Виконання Програми дасть змогу виконати вимоги нормативно – правових 
актів, постійно проводити аналіз та запропоновані заходи, спрямовані на 
запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру та їх наслідків шляхом створення, накопичення та своєчасного 
використання матеріальних  резервів з метою використання їх для запобігання і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру на території Старосалтівської селищної ради на  2025 р. 

Начальник Старосалтівської селищної 
військової адміністрації                  оригінал підписано                Антон ПАЛЄЙ 

 

 
                                                                                                                             

                                                                                                 

 

 

 

 

 



                                                                                                     

                                                                                                              Додаток 1 до ПРОГРАМИ                                 

                                                                                        

ПОРЯДОК 

 створення та використання матеріального резерву  

Старосалтівської селищної  ради для запобігання і ліквідації  
наслідків надзвичайних ситуацій 

 

1. Порядок створення та використання матеріального резерву Старосалтівської 
селищної ради для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (далі – 

Порядок) визначає механізм створення та використання матеріального резерву 
територіальної громади  для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 

- матеріальний резерв – запас будівельних і пально-мастильних матеріалів, 
лікарських засобів та виробів медичного призначення, продовольства, техніки, 
технічних засобів та інших матеріальних цінностей (далі – матеріальні цінності), 
призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання 
допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних 
робіт і заходів; 

- номенклатура матеріального резерву (далі – номенклатура) – обґрунтований і 
затверджений у встановленому порядку перелік матеріальних цінностей. 

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Кодексі цивільного захисту 
України. 

3. Створення, утримання та поповнення матеріального резерву Старосалтівської 
селищної ради здійснюється — за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Створення, утримання та поповнення матеріального резерву Старосалтівської 
селищної ради може здійснюватися також за рахунок добровільних пожертвувань 
фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань громадян, інших 
не заборонених законодавством джерел. 

4. Місце розміщення матеріального резерву Старосалтівської селищної ради 
визначається і затверджуються розпорядженням начальника Старосалтівської 
селищної військової адміністрації . 

Матеріальний резерв Старосалтівської селищної  ради розміщується на об’єктах, 
призначених або пристосованих для їх зберігання, за розпорядженням начальника 
Старосалтівської селищної військової адміністрації з урахуванням оперативної 
доставки таких резервів до можливих зон надзвичайних ситуацій. 

5. Матеріальні цінності, що поставляються до матеріального резерву 
Старосалтівської селищної  ради, повинні мати сертифікати відповідності на весь 
нормативний строк їх зберігання. 

6. Керівники установ, на балансі яких перебувають матеріальні резерви, повинні 
щороку проводити перевірку наявності, якості, умов зберігання, готовності до 
використання матеріальних цінностей. 



7. Придбання матеріальних цінностей, що поставляються до матеріального резерву 

Старосалтівської селищної  ради, здійснюється відповідно до вимог Закону України 
«Про здійснення державних закупівель». 

8. Зберігання та облік матеріального резерву Старосалтівської селищної  ради 

здійснюється в установленому законодавством порядку. 

9. Накопичення матеріального резерву Старосалтівської селищної  ради 

здійснюється відповідно до річних графіків, затверджених виконавчим комітетом. 

10. Матеріальний резерв Старосалтівської селищної  ради використовується 
виключно для: 

- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій; 

- ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

- проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів; 

- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його 
життєдіяльності; 

- розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування 
постраждалого населення; 

- забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами 
транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації 
постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження. 

11. Матеріальний резерв Старосалтівської селищної ради використовується 
відповідно до рівня надзвичайної ситуації для запобігання і ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій на відповідних територіях та об’єктах територіальної 
громади . 

У разі недостатності матеріального резерву  чи його використання у повному обсязі 
залучається матеріальний резерв вищого рівня. 

12. Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву  для запобігання і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється за розпорядженням 
начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації. 

Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву, що підлягають освіженню 
(поновленню), здійснюється за розпорядженням начальника Старосалтівської 
селищної військової адміністрації на конкурсних засадах. Кошти, отримані 
внаслідок реалізації матеріальних цінностей, спрямовуються на придбання і 
закладення до матеріальних резервів аналогічних матеріальних цінностей. 

13. Відповідальність за створення та використання матеріального резерву 

Старосалтівської селищної  ради, здійснення контролю за його наявністю несуть 
посадові особи Старосалтівської селищної ради відповідно до закону. 

 

  Начальник Старосалтівської селищної 
  військової адміністрації          оригінал підписано              Антон ПАЛЄЙ  

 
 



Додаток  2 до ПОРЯДКУ  

                                                                                        

НОМЕНКЛАТУРА 

та обсяги матеріально-технічних засобів, що підлягають закладанню 

у місцевий резерв для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
Старосалтівської селищної ради 

 

№ 
з/п 

Найменування матеріально- 

технічних засобів 

Одиниця 

виміру 

Кількість Вартість 

 (тис. грн.) 

1 2 3 4 5 

Будівельні матеріали та засоби загальногосподарського призначення 

1 Пиломатеріали: 
   

 

Брус м3 3,0 18,0 

 

Шифер шт. 100 50,0 

2 Мішки для піску од. 100 4,00 

3 Цвяхи: 
   

 

Шиферні кг 10,0 1,0 

 

Цвяхи 150мм кг 10,0 0,80 

 

Цвяхи 100 мм кг 1,0 1.0 

4 Електроди: 
   

 

МР-3 кг 5,0 1.0 



 

МР-4 кг 5,0 1,2 

5 Рубероїд рулон 20 6,0 

 6  Пісок куб.  32   30,0 
 

7 Щебінь тон. 20 80,0 

 

8 Лопати шт 50 10.0 

 

Усього:   

 

203.0 

Паливно-мастильні матеріали 

1 Бензин А-95 т 4,0 219,8 

2 Дизельне паливо т 2,0 130,0 

 

Усього: 
  

349,8 

Засоби насосного обладнання 

1 Насос шт.. 1 10,0 

 

Усього: 
 

- 10,0 

Засоби аварійних робіт 

1 Драбина Практик 2246 10 

Драбина пожежно-штурмова  

шт.. 

шт. 

1 

1 

10,0 

15.0 

 

Усього: 
  

25.0 



Речове майно 

1 Ліхтар акумуляторний шт.. 5 5,0 

 

Усього: 
  

5,0 

               Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт 

1  

 Помпа бензинова з комплектуючими 

Жилет рятувальний 

Мотузка пожежно-рятувальна МПР 50 

Рукав пожежний напірний латексний Д-

51 з ГР-50 (крановий) 

 

шт. 

шт. 

шт. 

      шт. 

 

1 

20 

2 

2 

       

        38.00 

16,0 

7,9 

          7,6 

2 Ємність для тех. води 3000 л. шт. 
 

1 32,0 
 

3 Ємність для питної води 3000 л. шт 1 35,0 

4 Ємність для води при гасінні пожежі 

8000 л. 

шт 1 96,5 

 

5  Оприскувач бензиновий Forte 3WF-3  шт 5 32,0 

 

Усього: 
  

265,0 

                                                                     Засоби РХЗ  

1. Мотооприскувач  для пожежогасіння шт 3 30,0 

2. 

3. 

Протигази фільтруючі  

Протигаз ГП 5 

шт 

шт 

10 

100 

150.00 

50,0 



4. 

5. 

Костюм захисний 

Респиратор 

Счетчик Гейгера 

Прилад хімічної розвідки 

Медичні ноші  А02 

      шт 

       шт. 

        шт. 

      шт. 

 

       шт. 

10 

100 

2 

1 

2 
 

35,00 

22,0 

6.0 

10.0 

20.0 

    Усього:   

 

323.0 

 

РАЗОМ по 7 розділам: 

  

        1180,8 

 

Начальник  Старосалтівської селищної 

військової адміністрації               оригінал підписано  Антон ПАЛЄЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до номенклатури обсягів матеріально-технічних засобів, що підлягають 
закладанню у місцевий матеріальний резерв для запобігання і ліквідації наслідків 



надзвичайних ситуацій  техногенного та природного характеру у Старосалтівській  
селищній  раді 

        Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від   30.09.2015 року    № 
775 "Про затвердження Порядку створення і використання матеріальних резервів 
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій"(зі змінами), оцінки 
ймовірної ситуації, що може скластись внаслідок гіпотетичних надзвичайних 
ситуацій, до матеріального резерву Старосалтівської селищної ради  необхідно 
включити запас будівельних і паливно-мастильних матеріалів, техніки, технічних 
засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню, 
проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, а саме: 

№ 
з/п 

Найменування матеріальних 
цінностей резерву 

Од. 

виміру 

К-

ть 

Застосування 

 

Шифер шт. 100 Для відновлення пошкоджених 
будівель мешканців громади 

 

Руберойд рулон 20 

 

Електроди МР-3, МР-4 кг 10 

 

Цвяхи шиферні кг 10 

 

Цвяхи 150 мм кг 10 

 

Цвяхи 100 мм кг 5 

 

Брус м.куб. 3 

 

Мішки для піску од. 100 

 

Пісок 
 

м.куб. 32 

 Щебінь 

 

м.куб. 20 



 Лопати шт 50 

 

Автобензин А-95 т. 4.0 Для заправки автотранспорту, який 
буде задіяний для ліквідації НС, 
пов’язаних з розчищенням снігових 
заметів, гасінням пожеж 

 

Дизпаливо т. 2.0 

 

Пересувна 
електростанція   5 кВт 

к-т 1 Для забезпечення енергоживлення 
під час аварійно-відновлювальних 
робіт 

 

Ліхтар акумуляторний шт.. 5 Для освітлення приміщень при 
відсутності електропостачання 

 
 

Бензопила шт.. 1 При проведенні відновлювальних 
робіт 

 

Бензопила 
 

шт.. 1 При проведенні відновлювальних 
робіт 

 Човен надувний з двигуном шт 1 

 

Мотооприскувач для 
пожежогасіння 

шт 3 Для захисту органів дихання при 
проведенні відновлювальних робіт 

 

Протигази фільтруючі 
цивільні 

шт 10 Для захисту органів дихання при 
проведенні відновлювальних робіт 

 

Начальник  Старосалтівської селищної 

військової адміністрації                                                           Антон ПАЛЄЙ 


